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Секс-скандал у Конгресі США: демократ Ерік Свалвелл оголосив про відставку на тлі звинувачень у насильстві

Конгресмен від Демократичної партії Ерік Свалвелл оголосив про намір піти у
відставку після того, як його звинуватили у сексуальних домаганнях.

Про це повідомляє CNN.

Попри відмову Свалвелла балотуватися в губернатори Каліфорнії, заклики до його
відставки не вщухли.

Крім того, конгресмену загрожувало голосування в Палаті представників щодо його
виключення.

«Виключення будь-кого з Конгресу без належного судового розгляду, через кілька
днів після висунення звинувачень, є неправильним. Але також неправильно, що мої
виборці змушують мене відволікатися від виконання своїх обов’язків. Тому я маю
намір скласти свої повноваження в Конгресі», — написав Свалвелл у X.

При цьому він не уточнив, коли саме залишить свою посаду. Додаткові вибори для
заповнення вакантного місця в Конгресі можуть відбутися вже цього літа.

Минулого тижня CNN та газета San Francisco Chronicle написали, що колишня
співробітниця Свалвелла звинуватила його у сексуальному насильстві.

Жінка заявила, що після вечора з алкоголем Свалвелл вступив із нею у статевий
контакт, коли вона не могла надати усвідомлену згоду.

Ще три жінки розповіли у коментарі CNN про інші випадки сексуальних домагань,
зокрема про те, що Свалвелл надсилав їм небажані оголені фотографії та відверті
повідомлення.
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співпрацює з людьми зрадника
Медведчука й заробляє мільярди
на державних тен…
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Водночас конгресмен неодноразово заперечував звинувачення у сексуальному
насильстві.

«Я глибоко перепрошую перед своєю родиною, співробітниками та виборцями
за помилки в судженнях, яких я припустився в минулому. Я буду боротися проти
серйозних, неправдивих звинувачень, висунутих проти мене. Однак я мушу взяти
на себе відповідальність за ті помилки, яких я дійсно припустився», — зазначив він.
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